

В Музее занимательных наук СФУ прошло мероприятие ко Дню защитника Отечества

18 февраля 2016 года в Музее занимательных наук СФУ состоялось мероприятие «Есть такая профессия — родину защищать», организованное к 23 февраля совместно с Военно-инженерным институтом СФУ при участии родительского комитета института.



Красноярские школьники попробовали свои силы в оказании первой медицинской помощи и сборке автомата, примерили противогазы, а также сами сконструировали и запустили бумажные модели военных самолётов.

Справка

Музей занимательных наук СФУ организует и проводит различные мероприятия для школьников, как для организованных групп, так и индивидуальных слушателей:

- научно-популярные лекции;
- занимательные уроки в музее;
- эксперимент-шоу и мастер-классы.

Принять участие в мероприятиях могут все желающие.

Актуальную информацию о деятельности музея можно найти на сайте Довузовского управления СФУ в разделе [«Музей занимательных наук»](#) и в [группе ВКонтакте](#).

Фото: Екатерина Рудая

Контакты:

+7 (391) 206-30-89, YDisyak [at] sfu-kras [dot] ru

[Довузовское управление СФУ](#), 19 февраля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16736>